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Agenda september 

2: Eerste schooldag 

4-5: Jaaropening 

11: Hoofdluiscontrole 

11: Algemene 
ouderraadsvergadering 

16: Sportdag groep 5/6 

17: Sportdag groep 7/8 

18: Sportdag groep 1/2 

19: MR vergadering 

23: Informatieavond groep 5 
t/m 8 

24: Informatieavond groep 1 
t/m 4 

24-25: Schoolfotograaf 

26: Maandsluiting 

27: Studiedag (Alle kinderen 
de hele dag vrij) 

 

 

 

 

 

 

 

¶W ZonneZielWje 
                                                                          
Een drumtastic begin van het nieuwe jaar 

We zijn het jaar weer 
begonnen en wat 
was het fijn om 
direct alweer te 
merken dat er in alle 
groepen een 
gezellige sfeer hangt. 

Deze eerste 
schoolweken staan vooral in het teken van het wennen aan elkaar, de 
groepsregels met elkaar bepalen/bespreken en ervoor te zorgen dat er 
een gezellige sfeer in de groep ontstaat. Uiteraard zijn we ook alweer 
druk aan het werk gegaan en is er in deze eerste week al veel geleerd.  

We hebben deze week het nieuwe schooljaar officieel geopend. Alle 
groepen hebben een leuke drumworkshop gevolgd en 
donderdagmiddag was er een grote eindpresentatie, waarbij alle 
bouwen een kort optreden verzorgden. Daarbij hebben we o.l.v. juf 
Christie ook ͛t Zonneǁiellied en ons jaaropeningslied geǌongen met 
elkaar.  

We willen Robin en Ivanka van Drumtastic bedanken voor de geweldige 
dagen, die zij de kinderen bezorgd hebben. De jaaropening was op deze 
wijze echt één groot feest! 
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Herdenkingsbijeenkomst 

Afgelopen dinsdag zijn we met elkaar samengekomen om stil te staan 
bij het overlijden van Mariska Tiggelaven, de moeder van Djenn uit het 
Zwanenmeer. 

Tijdens de bijeenkomst is er o.a. een verhaal voorgelezen, er zijn 
gedichten voorgelezen door klasgenootjes van Djenn en juf Christie 
heeft het lied ͞Alles is liefde geǌongen͘͟ Djenn heeft ook ǌelf iets 
gezegd; dit was heel bijzonder. 

Het was een mooie bijeenkomst, waarin het fijn was om te merken dat 
we allemaal meeleven met Arnoud en Djenn. Arnoud en Djenn hebben 
het gewaardeerd en we hopen dat ze hier wat kracht uithalen om hun 
grote verlies te dragen.  

Noodoproep: Sportdagen 

In de week van 16 september zijn de sportdagen van de kleuters en de 
groepen 5/6 en 7/8. De leerkrachten hebben via Parro al een oproep 
gedaan voor hulpouders. We zien dat het aantal aanmeldingen nog heel 
beperkt is. Om deze sportdagen goed te kunnen organiseren is het 
belangrijk dat er voldoende hulp beschikbaar is. 

In de berichten van de leerkrachten kunt u lezen hoe u zich kunt 
aanmelden. We hopen dat we komende week nog voldoende 
hulpouders weten te vinden. Bedankt alvast! 

Schoolpleinsport 

Het naschoolse aanbod gaat binnenkort weer van start. Vanaf 23 
september t/m de herfstvakantie organiseert de buurtsportcoach 
schoolpleinsport op de volgende scholen: De Pirouette, De Pantha Rei, 
Het palet en Het Zonnewiel.  
Kom sporten en spelen op het schoolplein, onder begeleiding van de 
buurtsportcoach. De lessen zijn van 6 tot 12 jaar en 
worden gratis aangeboden! 
Wat kan je verwachten? 
- In 5 lessen leren kinderen basisbeginselen van verschillende sporten/ 
spellen. 
- De laatste les bestaat uit een toernooi/ eindvorm, waarbij het harde 
werken wordt beloond met een leuke verrassing 
- Materiaal wordt verzorgd door de buurtsportcoach 
 
Inschrijven is verplicht en kan via deze link: 
https://forms.office.com/e/ygQV6QdStK 
In de meegestuurde bijlagen vinden jullie meer informatie over de 
exacte inhoud. 

 
 
Contactgegevens 

 
 

KBS ͛t Zonneǁiel 
Bongerdstraat 4 

1326 AB Almere 

036-5376558 

www.zonnewiel.nl 

info@zonnewiel.nl 
 

https://forms.office.com/e/ygQV6QdStK
http://www.zonnewiel.nl/


6 september 2024 

 - 3 - 

Schoolfotograaf 

Op dinsdag 24 en woensdag 25 september komt de schoolfotograaf op 
school. 
 
Ook is er de mogelijkheid voor een foto samen met de broertjes en/of 
ǌusjes͕ ook als hij of ǌij niet op ͛t Zonneǁiel ǌit͘  
De foto wordt na schooltijd gemaakt. De kinderen mogen na schooltijd 
zélf naar de gymzaal toekomen, waarbij we aangeven dat het oudste 
kind die op onze school zit de jongere broertjes en/of zusjes zal ophalen 
uit de klas. Ouders mogen NIET mee naar binnen, de kinderen kunnen 
weer opgehaald worden bij de deur van het Tijgerwoud op het 
schoolplein. Waar nodig worden ze begeleid door iemand van de 
ouderraad.  
Tijden van de broertjesͬǌusjes foto͛s͗ 

- Dinsdag 24 september aansluitend na school vanaf 15.15 uur. 
- Woensdag 25 september aansluitend na school vanaf 12.30 uur. 

Voor de kinderen uit de groepen 1 t/m 4 (die ook broertjes en/of zusjes 
hebben in diezelfde groepen) is er al een mogelijkheid om vanaf 11.30 
uur op woensdag 25 september samen gefotografeerd te worden. 
 
Leerlingen die broertjes en/of zusjes in de groepen 5 t/m 8 hebben, 
kunnen vanzelfsprekend  
NIET eerder uit de klas gehaald worden.  
 
U hoeft zich NIET aan te melden voor de broertjes/zusjesfoto. 
 
Fotografie Wiersma heeft een nieuwe optie waar veel vraag naar is. 
U kunt zelf de achtergrond van de foto kiezen tijdens het bestellen. 
 
De ouderraad heeft zoveel mogelijk zijn best gedaan om alles zo goed 
mogelijk te regelen, nu rest ons alleen nog de stralende gezichten van 
de kinderen op de foto. Maar dat komt vast goed! 
Mocht u nog vragen hebben over de schoolfotograaf dan kunt u mailen 
naar: 
zonnewiel.schoolfotograaf@gmail.com  
Het fototeam van de ouderraad zal uw vragen beantwoorden. 
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